

Za vrijeme Simpozija promoviran je časopis »Modinci Mogresdorf '88« u kome su objavljeni referati sa simpozija održanog u Celju 1986. godine, a u izdanju »Univerze Maribor«, Maribor 1988. (DAMIR ZAGOTTA)

DON W. WILSON — NOVI PRVI ČOVJEK NACIONALNOG ARHIVA SAD.

Arhiv Hrvatske primio je obavijest da je 4. prosinca 1987. godine na čelo Nacionalnog arhiva Sjedinjenih Američkih Država postavljen Don W. Wilson koji će tom institucijom upravljati kao posve samostalnom. Naime, 19. kolovoza 1984. konačno je završena procedura oko prihvaćanja zakonskog nacрта o Nacionalnom arhivu kao nezavisnoj instituciji.

Don W. Wilson, doktor američke povijesti, bez sumnje je stručnjak koji je dorastao novoj odgovornoj dužnosti jer je obavljao niz zadataka među kojim valja posebice izdvojiti rad u Eisenhower Library i mjesto direktora Gerald Ford Library and Museum.

U svom nastupnom govoru Wilson je istakao kako taj najznačajniji i najveći američki arhiv mora krenuti i dalje od brige isključivo za svoju arhivsku građu te sudjelovati u oblikovanju cjelovite arhivske politike. Kao najvažnije ciljeve Nacionalnog arhiva u nastupajućem razdoblju Wilson je izdvojio rješavanje problema prostora, postupak s nekonvencionalnom građom (potrebu specijaliziranih istraživanja i metodoloških inovacija), te očuvanje građe. Očito je dakle da se Wilson pokazao kao čovjek koji će se truditi da Nacionalni arhiv na primjeren način objedini tradicionalne zadatke arhiva i ciljeve koje nameće kompjutorska era.

Na kraju, valja uzgred napomenuti da o značenju koje se u Sjedinjenim Američkim Državama pridaje Nacionalnom arhivu svjedoči i činjenica da je polaganju zakletve Dona W. Wilsona prisustvovao i predsjednik Ronald Reagan. (ISKRA IVELJIĆ)

DRAŽEN VLAHOV — PREDSJEDNIK SDARH.

Na Skupštini Saveza društava arhivskih radnika Hrvatske god. 1987. u Sisku izabran je prof. Dražen Vlahov za predsjednika Saveza. Dosadašnji predsjednik bio je direktor Historijskog arhiva Zadar prof. Sime Pavić, a prof. Vlahov je od 1970. god. direktor Historijskog arhiva Pazin. Taj Arhiv svojom djelatnošću pokriva područje Istre. Dražen Vlahov je 1939. god. rođen u Prvić-Sepurine u šibenskom kraju. God. 1963. diplomirao je povijest na Filozofskom fakultetu u Zadru. Bio je profesor povijesti u gimnaziji »Otokar Keršovani« Pazin, sada je glavni urednik »Vjesnika« historijskih arhiva Pazina i Rijeke, član redakcije »Pazinskog memorijala« Katedre Čakavskog sabora Pazin. Bio je, npr. i sekretar fakultetskog Komiteta SKH, predsjednik Izvršnog odbora USIZ-a kulture zajednice općina Rijeka, predsjednik Društva arhivskih radnika Zajednice općina Rijeka, itd. Dobitnik je nagrade »25. septembra« općine Pazin. Autor je više radova iz novije povijesti Istre. (DAMIR ZAGOTTA)

MEĐUNARODNI URED ZA PUBLIKACIJE, INTERNATIONAL BUREAU OF PUBLICATIONS, 42—07 National Street, Corona, New York 11368, USA.

Arhiv Hrvatske je zamoljen da objavi u »Arhivskom vjesniku« ponudu Međunarodnog ureda za publikacije, koji se ponudio kao opsrednik za nabavu knji-

ga, periodike i ostalih publikacija, mikrofilmova, audio i video kasete i standarda. Ured nudi svoje usluge svim bibliotekama, obrazovnim ustanovama i arhivima, bez obzira na to da li se naruči samo jedan ili više primjeraka neke publikacije (I. IVELJIC)